

## 翁靜晶弟向楊家誠討業權

【本報訊】英冠球隊伯明翰主場楊家誠，與前妻李詠詩共同持有價值逾一千二百萬元的西半山應彪大廈單位，早前遭翁靜晶親弟、上市公司漢基控股董事翁世炳入稟追討業權，申訴人以楊家誠一方不提抗辯為由，申請自動取得業權，案件押後至本月二十一日再聆訊。

翁世炳早前入稟高等法院，指楊家誠入住《成報》母公司星美出版後不守承諾，沒有支付二千萬元介紹費，翁在入稟狀稱楊家誠已於二〇〇八年二月把應彪大廈單位抵押予他，故此要求法庭確認翁擁有關單位的業權。

楊家誠及前妻李詠詩昨天未有親身到庭，也沒派代表律師出席聆訊。申訴人一方表示，上月底已將會計核數報告送交楊家誠一方，但對方沒有回應，由於昨天聆訊時，距離法定要求的答辯期限尚欠一天，申訴人要求將案押後，及聽候法庭下達進一步指示。法官考慮楊家誠今月中將到英國處理球會伯明翰的業務，特別將案件押後兩星期以上，本月二十一日再聆訊。



▲陳志雲日前獲判無罪，律政司認為原審法官法律觀點不正確，決定提出上訴 資料圖片

## 陳志雲獲判無罪 律政司決定上訴

【本報訊】律政司決定就陳志雲涉嫌貪污案上訴，若上訴成功，上訴庭可推翻有關裁決或命令，指示將被告重新審訊，或判處被告有罪。

律政司昨日表示，刑事檢控科經仔細研究陳志雲一案的裁決理由後，決定就該案件涉及陳志雲和叢培崑的第一至第三項控罪名不成立的裁決，以「案件呈述」的方式，向上訴法庭提出上訴。

第一至三項控罪，涉及二〇〇九年奧海城倒數活動的「志雲飯局」，陳志雲被指收取思潮十一萬二千元，沒有得到無線批准就出席。

另外，律政司刑事檢控科還會就控方需付陳志雲及叢培崑訟費的裁決，提出上訴。

區域法院上周五裁定，陳志雲、叢培崑及陳永孫串謀收受利益及詐騙罪名不成立，並裁定控方要支付陳志雲及叢培崑的訟費。

律政司補充稱，原審法官就控罪中「與其主事人的事務或業務有關的作為」的法律觀點並不正確，在案件事實方面錯誤應用有關法律；律政司認為有關的錯誤，足以推翻無罪的裁決。

# 消防員殉職裁死於意外 死因庭對消防處提三建議

【本報訊】去年三月八日長沙灣麗昌工廠大廈四級火，四十七歲消防隊員楊俊傑殉職，死因庭昨日裁定楊俊傑死於意外。陪審團一致裁定，楊俊傑在火場極度惡劣的環境，引發心臟病死亡。陪審團對消防處提出三項建議：控制中心控制員不應處理一般性資料查詢；消防員不可以豁免體能測試，即使隊長亦不能例外；以及所有佩戴煙帽裝備的消防員，都要嚴格執行火場入口的控制程序。

五人組成的陪審團一致裁定楊俊傑是死於意外，並接納法醫意見，認為他是在火場救火期間，火場的極端惡劣環境引致心臟病發死亡。死因裁判官陳碧橋對於楊俊傑因為救火救人而過世感到難過，並對他的家人致以哀悼。楊俊傑的太太和兩名兄長在聽取裁決後，乘坐私家車離開法庭。

### 處理一般查詢延誤升級

事件揭露消防處控制中心控制員，因要處理市民的資料查詢，延誤火警升級的訊息，遲了十八分鐘才將火警由一級升為三級。

三級；另外，聆訊中有證人指消防員的警報裝置經常失靈。死因庭陪審團向消防處提出多項建議，首先是日後控制中心人員不應處理一般的資料查詢。其次，楊俊傑因為早年的體能測試成績好，〇六至一〇年獲豁免測試；陪審團建議，消防員的體能測試不可以豁免。另外，事發當日，楊俊傑並沒有按規定交出警報器鎖匙，確保身上的自動警報系統啓動；陪審團建議，消防員穿上煙帽裝備，必須嚴格執行程序。

陳碧橋引導陪審團並總結多名證人的

證供，包括火警由一級升為三級，共延誤十八分鐘；有消防員指稱警報系統經常失靈；以及法醫認為，楊俊傑心臟冠心血管有閉塞，在劇烈運動包括救火時，有機會出現心律不正。而楊俊傑的死因，並非吸入過量一氧化碳或燒傷，而是死於粥樣硬化性心臟病。陳碧橋提出，陪審團可以將楊俊傑的死因，列為自然死亡、意外死亡或存疑；亦可以因應證人的證供，作出防止事件再發生的建議；或對工作系統中的不足之處作出建議。五名陪審員最後一致裁定楊俊傑死於意外。

### 死於心臟病屬意外死亡

去年三月八日，麗昌工廠大廈起火，消防現場指揮在九時三十二分向控制中心發信息，火警升為三級。但當時一個市民正向控制中心支援查問消防局傳真號碼，令職員錯過了信息。另一名職員後來嫌信息太多令電腦運行緩慢，刪除多項未完成的指令時，錯誤將火警升級的指令一併刪除，導致包括楊俊傑在內的增援隊伍，遲了近二十分鐘才到火場。



▲四十七歲消防隊員楊俊傑在長沙灣麗昌工廠大廈四級火殉職，死因庭裁定他死於意外 資料圖片

## 消防工會：體測不能避免不幸

【本報訊】對於死因庭陪審團一致裁定消防員楊俊傑救火時心臟病發死於意外，並提出三項建議，消防處昨日回應表示，會仔細研究死因庭的判詞和評論，並詳細考慮有關建議。消防職工總會副主席謝守龍對第二項建議持保留態度。他表示，出事隊員楊俊傑每年都有做體能測試，均達到A級，現時大部分的消防員都可以拿到A級。他懷疑體能好並不一定代表身體好，他擔心現時的體能測試不夠全面，不能避免不幸發生。

謝守龍說，對於死因庭提出的三項建議，他對第一項和第三項建議十分認同，即「控制中心控制員不應處理一般

## 康文署職員收賄囚八月

還二百四十元及二百五十八元。案件涉款共二十一萬五千多元。

暫委裁判官高偉雄判刑時表示，被告所犯的貪污罪行邪惡及嚴重，而且長時間犯案，因此法庭必須判處監禁刑期。

案情透露，梅及黃於案發時同為康文署票務助理，隸屬中央訂票處。梅及黃除負責處理免費電話預訂演唱會門票服務外，亦被派往不同的康文署票務處，包括香港體育館，任職更替票務助理。

二〇〇五年，香港體育館一名小食亭監督經常到體育館的票務處購買大批門票，梅及黃因而認識該名監督。梅及黃應該名小食亭監督的要求，協助他在中央訂票處預留大量演唱會門票。此外，梅及黃亦在不同的票務處當值時，透過康文署的電腦售票系統，即城市電腦售票網，以親屬的信用卡，購買一千多張演唱會門票，涉款共二十一萬五千多元。

二〇〇七年一月至二〇〇九年十二月期間，黃因協助該名小食亭監督購買演唱會門票而賺取二千二百多元的信用卡現金回贈及二萬七千一百分紅利積分。黃其中一次購買演唱會門票時，賺取了二百五十八元的信用卡現金回贈。

梅其中一次購買演唱會門票的過程，被康文署的閉路電視攝下，梅是在次交易賺取了二百四十元的信用卡現金回贈。梅還以部分紅利積分，換取總值四百元的購物券。梅其後被廉署拘捕，廉署人員在梅的住所搜獲有關購物券。

二〇〇七年一月至二〇〇九年十二月期間，黃因協助該名小食亭監督購買演唱會門票而賺取二千二百多元的信用卡現金回贈及二萬七千一百分紅利積分。黃其中一次購買演唱會門票時，賺取了二百五十八元的信用卡現金回贈。

# 古貝春：開創魯酒洞藏定制高端產品新紀元

「洞藏美酒宴賓朋，八方來客喜相逢」。8月的德州因第九屆古貝春酒文化節的舉辦而分外美麗。19日至21日，由中共德州市委、市政府和武城縣委、縣政府聯合主辦，古貝春集團有限公司承辦的「中國·德州2011第九屆古貝春酒文化節」在德州市隆重舉行，向社會各界展示了魯酒悠久、綿長的白酒文化，於21日舉行的古貝春「封壇大典」更是將活動推向了高潮。

文：王金義 王麗媛

一神聖的歷史時刻。伴隨着厚重、莊嚴的音樂，在全體領導、嘉賓的見證和現場公證人員的監督下，周曉峰董事長健步步入會場，鄭重地將兩壇洞藏美酒進行了封存，並親手安放在酒仙洞內，兩位公證員楊立明、張肖梅當場宣布：「封存過程合法、有效！」現場掌聲雷動，經久不息。

### 洞藏佳釀掀收藏投資熱潮

據了解，古貝春封壇大典是古貝春集團有限公司科學發展、創新增營銷的經典之舉，開啓了魯酒洞藏定制酒高端產品新紀元。此次封存的佳釀分為濃香、醬香兩種，均為古貝春優質原酒，9000壇的限量封存為政商兩界精英及高端人群。



上善若水  
厚德載物

▲原商業部副部長何繼海與山東省副省長黃勝揭示封壇大典主題

▲古貝春集團有限公司董事長周曉峰在儀式上致辭

量身打造，正所謂「每一壇都是一個傳奇。每一個傳奇只專屬於你自己。」

近年來，白酒具有的收藏投資價值被衆多收藏家和投資者所熱衷，隨着消費量逐年遞增，頂級佳釀的稀缺性尤為突顯，酒類收藏備受青睞。為了

使收藏者物超所值，保證洞藏酒的高端價值和良好的升值空間，古貝春集團有限公司將酒自封存之日起三年內免費洞藏，並保證每年不低於5%的升值價格。不少業界人士認為，古貝春洞藏酒與房地產、股票等其他投資品種相比，投資收益和財富積累都比較穩定，被譽為高端人士投資理財的新風向，而古貝春作為中華老字號的創新營銷之舉，開啓了魯酒洞藏定制酒高端產品的新紀元。

第九屆古貝春酒  
文化節封壇大典

在專家品評後，終於迎來了「封壇」這



▲古貝春集團有限公司董事長周曉峰進行封壇儀式



▲古貝春集團有限公司董事長周曉峰在祈福儀式